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Экогеос ЛТД

Апрелевка, ул. Августовская, д.1 (территория бывшего Апрелевского завода грампластинок (АЗГ))

Схема проезда на второй странице.

На машине: по Киевскому шоссе 25 км от МКАД, в Апрелевке второй поворот в город направо по указателю ул. Апрелевская. Не доезжая 100 м до ж. д. переезда поворачиваем направо на улицу Сентябрьская с односторонним движением (имейте ввиду, что непосредственно у платформы Апрелевка одностороннее движение в обратную сторону). Проехав по Сентябрьской, пересекаем перекрёсток прямо, уступая машинам слева и справа (ул. Ленина). По дорожке до забора АЗГ и вдоль него левее через ж. д. пути. Справа в заборе въезд на территорию АЗГ, на табличке слева от въезда написано: Августовская д.1. На въезде – шлагбаум, лучше заранее сообщить нам номер машины, чтобы вас пропустили без задержек. Въехав на территорию, поворачиваем налево вдоль здания до угла, направо вдоль здания, ещё раз направо, впереди правее коричневые рифлёные ворота с табличкой Экогеос ЛТД. Справа от ворот – домофон.

На транспорте: от станции метро Юго-Западная  - маршрутка №490 до ж.д. станции Апрелевка. Или электричка с Киевского вокзала до Апрелевки. Далее 5 минут пешком. По дорожке до забора АЗГ. Справа в заборе въезд на территорию АЗГ, на табличке слева от въезда написано Августовская д.1. Зайдя на территорию, поворачиваем налево вдоль здания до угла, направо вдоль здания, ещё раз направо, впереди правее коричневые рифлёные ворота с табличкой Экогеос ЛТД. Справа от ворот – домофон.

Ориентир – мы рядом с высокой трубой котельной.

Телефоны Экогеос ЛТД: 

+7 495 988-94-59 

+7 495 789-96-38 

+7 926 897-03-50 Сергей Борисович 
Для выезда на машине обратно в Москву: доезжаем обратно до улицы Ленина и поворачиваем на неё налево, всем уступая. По Ленина до круга у церкви, на кругу прямо по Горького. И по эстакаде над Киевским шоссе налево в Москву.
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Условные обозначения:

              путь на машине из Москвы

              путь на машине в Москву
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здание Экогеос ЛТД, Апрелевка, ул. Августовская, д.1








